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PAGE 1: Jacobs Elementary School Paraprofessional Professional Development Survey

Q1 | Customize ‘| Download J

What would best describe the level of your
current assignment as a paraprofessional?

Answered: 7 Skipped: 0

Elementary

Middle School

High School

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 0% 80% 90% 100%

Answer Cholces ¥  Responses -

+  Elementary 100.00% 7

~  Middle School 0.00% o}

v  High School 0.00% ]

Total 7
a2z : Customize Download

Please identify all the areas you might
pursue in your professional growth.

Answered: 7 Skipped: 0
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Effective
Management o©...

Executlve
Function:...

Growth
Mindset/Prom...

Working With
Students Wit...

Special
Education...

Differentliated
Instructlon

Social
Emotional...

Facilitating
Increase of...

TEAM Process
and Individu...

Knowledge of
Skills to...

Knowledge of
Skills to...

Knowledge of
Skills to...

Understanding
of Learning...

Use of
Technelogy w...
Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 60% 60% T0% 80% 90% 100%

Answer Choices +  Responses +
+ Effective Management of Individuals and Groups ‘ 71.43% 5
+ Executive Function: Implicatlons for Teaching and Learning with Sarah Ward ‘ 57.14% 4
v Gmwéh Mindset/Promoting Resilience 7 - N : 42.-8_6-% 3
v_ Workini; With St-l.ldents With Baha;f-ioral lssu;as - 7 85.7_1% 6
~ Special Educatinn Student Assessment Data 7 - | 42.85";’.: - 3
v D-ifferentia;ed Instruction 7 - 71.43% ) 5-
+ Social Emotional Learning ) 7 B - 1 55.11% 6_
~  Facilitating Increase of Independence During Inclusion Oppartunities 42,86% 3
+  TEAM Process and Individual Education Programs 42.86% 3
+  Knowledge of Skills to Assist In Reading - N s74a% 4
+ Knowledge of-Skills to Assist in Writing ) i 57.1_4% 4
.v Knowledge of Skllls to A;sist in M'alh 7 N I 57.1.4%. 4
- Understanding-of Leaming Disabilities and Soclal Er;wﬂonal bisabilltles- 7 | 71.43% 5
v  Use of Technology with Students | 42.86% 3
v  Other (please s.p-ec[fy) 7 7 Raspunsas; | 14.29%- 1
Tc-tal Respondents: 7 7 o 7

a3 | customize || Download |
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To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to class-wide/school-wide social emotional

support for students?

Answered: 7 Skipped: 0

Very LIkely
e -
Neutral
Not Likely
Not At All
Likely
0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% T0% 80% 90% 100%
Answer Choices ~ | Responses -
~  Very Likely | 85.711% 6
~  Likely 14.20% 1
v  Neutral 0.00% V]
~  Not Likely 0.00% 0
+  Not At All Likely | 0.00% 0
Total 7
Q4 | Customize \l Download

To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to expanding your professional repertoire
of instructional strategies/practices to
address the learning needs of your
students?

Answered: 7 Skipped: 0
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Neutral

Not Likely

Not At All
Likely
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Answer Choices

¥  Very Likely
w  Likely

v  Neutral

~  Not Likely

~  Not At All Likely

Total

Q5
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20%

30% 40% 50%

SurveyMonkey Analyze - Jacobs Elementary Paraprofessional Professional Development Survey

60% 70%

Responses
71.43%
28.57%
0.00%

| 0.00%

0.00%

— Vf
| Customize i

80%

To what extent do you feel comfortable with
classroom technology?

Very
Comfortable

Answered: 7 Skipped: 0

Neutral

Not Comfortable

Not At All
Comfortable

Answer Choices

v Very Comfortab
~ Comfartable

-  Neufral

v  Not Comfortabl

0%

le

e

10%

v  Not At All Comfortable

Total

20%

30% 40% 50%
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Q6
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| Customize " Download

To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to classroom technology?

Answered: 7 Skipped: 0

Very Likely

e -

Neutral

vt Likew -

Not At All
Likely

0%  10% 20% 30% 40%

Answer Cholces

w  Very Likely

w  Likely

= Neutral

v  Not Likely

~  Not At All Likely

Total

Q7

50%

60%

Responses
57.14%

14.29%

| 14.29%

14.29%

0.00%

70% 80%

90% 100%

| Gustomize

!| Download

Rate the extent to which you would be likely
to engage in professional development on

iPads.

Answered: 7 Skipped: 0

Very Likely

e -

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0% 10% 20% 30% 40%
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5/25/2017 SurveyMonkey Analyze - Jacabs Elementary Paraprofessional Professional Development Survey
Answer Choices ¥  Responses -
~  Very Likely 42.86% 3
v Likely 28.57% 2
v Neutral 14,29% 1
+  Not Likely 14.29% 1
v Mot At All Likely 0.00% 0
Total 7
Qs I Customize ‘ | Download |

Indicate the level of iPad training that would
meet your needs.

Answered: 7 Skipped: 0

Beginner Level

Intermediate
Level

Advanced Level

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Cholces ¥  Responses v

w  Beginner Level 28.57% 2

= Intermediate Level 42.86% i}

+  Advanced Level - 28.57% ) - 2- -

Total _ 7
Q9o | Customize |§7 Download

Rate the extent to which you would be likely
to engage in professional development on
Google Drive.

Answered: 7 Skipped: 0
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Very Likely
Neutral
Not Likely
Not At All
Likely
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 80% 100%
Answer Cholces v  Responses v
+  Very Likely | 14.29% 1
w  Likely | 57.14% 4
v  Neutral 28.57% 2
v  Not Likely 0.00% 0
+ Not At All Likely 0.00% 0
Total 7
Q10 ircustom&; H Download
If Google Drive was offered, indicate the
level of Google Drive that would meet your
heeds.
Answered: 7 Skipped: 0
Google Drive
101 - new to...
Google Drive
Intermediate...
Google Drive
Advanced -...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%
Answer Choices v  Responses +
v Google Drive 101 - new to platform | 42.86% 3
~  Google Drive Intermediate - already comfortable with platform but locking for next 57.14% 4
steps
~ Google Drive Advanced - using extensively with students and looking to expand 0.00% 0
knowledge
Total 7
Qi | Customize | | Download
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Rate the extent to which you would
participate in professional development on
SMART Boards.

Answered: 7 Skipped: 0

Very Likely

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0%  10% 20%

30%

40%

50%

60% 70% 80% 90% 100%

Responses v

Answer Choices v
v Very Likely 28,57% 2
v  Likely 57.14% 4
~  Neutral | 14.29% 1
v  Not Likely 0.00% 4]
- v Not At All Likely ) 0.00% 7 o 0
Total _7
Q12 { Custor_n-i;e"; “ Download

If SMART Board training were offered,
indicate the level of SMART Board training
that would meet your needs.

Answered: 7 Skipped: 0

Beginner

Intermediate -

Advanced

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

Answer Choices ¥ | Responses -

w  Beginner 71.43% 5
v  Intermediate 14.29% 1
+ Advanced 14.29% 1

https:/Awww.surveymonkey.com/analyze/yWIICv 1f013utixnRnFqDDCW Jht_2FZFbSnppV/Cvi aAFg_3D
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Total ré

Q13 | Customize 3' Download

Rate the extent to which you would
participate in professional development on
behavior management strategies.

Answered: 7 Skipped: 0

Very Likely

leﬂiy —

Neutral

Not Likely
Not At All

Llikely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices = | Responses -

v Very Likely 71.43% 5
+  Likely 28.57% 2
¥  Neutral 0.00% 0
v  Not Likely 0.00% 0
w  Not At All Likely 0,00% 9]
Total 7
Q14 Download |

Additional Comments

Answered: 1  Skipped: 6

J @ Responses (1) @ Teuxt Analysis ¥ iy Categories (0)

= 5
i) Categerize as... Filter by CGategory Search responses & Q

Showing 1 response

i+ lwould love to attend any and all professional develepment opportunities offered to me.
3/1/2017 544 AM  View respondent's answers Categorize as... v

https://www.surveymonkey.com/analyze/yWIICv1f0l3utixnRnFgDDCW.Jht_2FZFbSnppVCviaAFg_3D 910
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+ Create Survey
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Memorial Middle School Professional Development Survey

Summary =  Design Survey +  Collect Responses -+  Analyze Resuits

NT VIEW 7] RESPONI
FFILTER + COMPARE J + SHOW

e Question Mata Individual
II' Summaries @ Trends & Responses

No rules applied @

f3 Download All Share All

PAGE 1: Memorial Middle School Paraprofessional Professional Development Survey
Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW

results to see trends and patterns. Learn more »

Qi \ Customize Hf Download ‘

A ) 0 ' What would best describe the level of your
SAVED VIEWS S i
current assignment as a paraprofessional?

Original View (No rules applied) Answered: 3 Skipped: 0

+ Save as...
DOWNLOADS @ Elementary
SHARED DATA @

Sharing allows you to share your survey resulls with
others. You can share all data, a saved view, or a
single questlon summary. Learn more »

; Share All High School
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ¥  Responses -
v  Elementary 0.00% 0
+  Middle Schoal 100.00% 3
v High School 0.00% o
Total 3
Q2

Customize : Download

Please identify all the areas you might
pursue in your professional growth.

Answered: 3 Skipped: 0
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SurveyMonkey Analyze - Memaorial Middle School Professional Development Survey

Effective
Management o...

Executive
Function:...

Growth
Mindset/Prom...

Working With
Students Wit...

Special
Education...

Differentiated
Instruction

Social
Emoticonal...

Facilitating =~
Increase of... |

TEAM Process
and Individu...

Knowledge of
Skills to...

Knowledge of
Skills to...

Knowledge of
Skills to...

Understanding
of Learning...

Use of
Technolegy w...

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Chaices v Responses ~
v  Effectlve Management of Individuals and Groups 66.67% 2
v  Executive Functlon: Implications for Teaching and Learning with Sarah Ward 33.33% 1
v  Growth Mindset/Promoting Resil;enc-e- - 0.00%_ . 0
v  Working With Students With Behavioral Issues . a L 1_00.0_[)% 3
+ Special Educatlon Student Assessment Data 66.67% 2
v foferentialed Instruction 0.00% 0
w  Social Emotional Learning 7 66.67% 2
v  Facilitating Increase of Independence During Inclusion QOpportunities 33.33% 1
+  TEAM Process and Indlvidual Education Programs | 33.33% 1
= Knowledge of Skllls to Assist In Reading o ) - o i _;67% 2
+ Knowledge of Skills to Assist in Writing ) . | 100.00% 3
+ Knowledge of Skills to Assist in Math . 100.00% 3
¥ Understanding of Leamning Disabilitles and Soclal Emotional Disabllities ; 66.67% 2
- 7Use of Technology with Students | 66.67% 2
v Oiher (please;specif;r) Responses | 66.67% 2 7

Tetal Respondents: 3

Q3

Customize Download

https://www.surveymonkey.com/analyze/9jdw_2Bxd3|J11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nTOsel_3D
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Q4

SurveyMonkey Analyze - Memorial Middle School Professional Development Survey

To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to class-wide/school-wide social emotional

support for students?

Answered: 3 Skipped: 0

Very Likely

Hy _

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

v  Responses -

Answer Choices

+  Very Likely 0.00% 0
w  Likely 100.00% 3
v I'-\Ieutl.'al 0.00% 0
¥  Not Likely_ | 0.00% 0
¥  Not At All Likely - : 0.00% 0
Total o a 3

| Customize H Download

To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to expanding your professional repertoire
of instructional strategies/practices to
address the learning needs of your
students?

Answered: 3 Sklpped: 0

https:/fwww.surveymonkey.com/analyze/9jdw_2Bxd3|J11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nTOsel_3D

3/10



5/25/2017 SurveyMonkey Analyze - Memorial Middle School Professional Development Survey

Very Likely

Ltkely _

Neutral

Not Likely
Not At All

Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B0% 90% 100%

Answer Choices +  Responses -

v Very Likely | 0.00% 0

v Likely | 100.00% 3

v Neutral | 0.00% 0

v Not Likely | 0.00% 0

v NotAtAllLikely | 0.00% o

Total - s
Q5 L Customize || Download _‘\

To what extent do you feel comfortable with
classroom technology?

Answered: 3 Skipped: 0

Very
Comfortable

Neutral

Not Comfortable

Not At All
Comfortable

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices v | Responses -

~ Very Comfortable ; 0.00% 4]
~ Co ;'nforlable ; 66.67% 2
- Ne;ltral - ‘ 33.33% 1 )
¥ Not Comfortable - | 0.00% “ _(} -
* Nc;t Ai All C;:mfoﬂaﬁle V 0.00% 7(}7

Total 3

hitps:/Awww.surveymonkey.com/analyze/9jdw_2Bxd3lJ11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nT Osel 3D 4/10
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Q6 | Customize § Download

To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to classroom technology?

Answered: 3 Skipped: 0

Very Likely

Hew _

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 80% 100%

Answer Cholces v 7ﬁesrponses hd
«  Very Likely ﬂ;ﬂﬂ% 1]
+  Likely 100.00% 3
w  Neutral | 0.00% - 0_
~  Not Likely | 0.00% o

v Not At All Likely | 0.00% o 0
Toal - - 3

Q7 ( Customiz;J ‘ Download \

Rate the extent to which you would be likely
to engage in professional development on
iPads.

Answered: 3 Skipped: 0

Very Likely

e —

Neutral

Not Likely
Not At All

Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

https:/www.surveymonkey.com/analyze/9jdw_2Bxd3|J11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nTOsel_3D 510
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SurveyMankey Analyze - Memorial Middle Scheol Professional Development Survey

Ar;swer Choices - Responses - v
~  Very Likely | D.ﬂo“,:'n o 0
v Likely ) 100.00%_ o o . _3
v Neutral 0.00% 0
+  Not Likely 7- 0700% 7 7 1]
+  Not At All Likely 0.00% 0
Total - 3
Qs i_-cﬁsftn_mli-a i | Download B

Indicate the level of iPad training that would
meet your needs.

Answered: 3 Skipped: 0

Beginner Level

Intermediate
Level

Advanced Level

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 0% 80% 90% 100%

Answer Cholces v . Responses -

+ Beginner Level 0.00% a

+  Intermediate Level 100.00% 3

¥  Advanced Level o 0.00% 0

Total § - 3
Q9 | Customize ﬁ’ Download

Rate the extent to which you would be likely
to engage in professional development on
Google Drive.

Answered: 3 Skipped: 0

https/Awww.surveymonkey.com/analyze/9jdw_2Bxd3lJ11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nTOsel_3D
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Very Likely
leely —
Neutral
Not Likely
Not At All
Likefy
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices v  Responses -
v  Very Likely 33.33% 1
v Likely | 86.67% 2
+  Neutral | 0.00% 0
~  Not Likely | 0.00% 0
~ Not At All Likely | 0.00% 0]
Total 3
Q10 | Customize 1 Download |

gt |

If Google Drive was offered, indicate the
level of Google Drive that would meet your
needs.

Answered: 3 Skipped: 0

Google Drive
101 - new to...

Google Drive
Intermediate...

Google Drive

Advanced -...
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices +  Responses v
~ Google Drive 101 - new to platform 66.67% 2
~ Google Drive Intermediate - already comfortable with platform but looking for next 33.33% 1

steps
v Google Drive Advanced - using extensively with students and looking to expand 0.00% O

knowledge
Total 3

Q1 | Customize || Download |

https:/Awww.surveymonkey.com/analyze/9jdw_2Bxd3lJ 11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nT Osel_3D 710
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SurveyMonkey Analyze - Memorial Middle School Professional Development Survey

Rate the extent to which you would
participate in professional development on
SMART Boards.

Answered: 3 Skipped: 0

Very Likely
Likely

Neutral

et Likely _

Not At All
Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Responses -

Answer Cholces -

v  Very Likely 0.00% - a

v Likely | 33.33% 1

¥  Neutral 33.33% 1

¥  Not Likely 33.33% 1

~  Not At All Likely 0.00% I 0

Total - 3
Q12 ' Customlzé 7' .7Dawnload

If SMART Board training were offered,
indicate the level of SMART Board training
that would meet your needs.

Answered: 3 Skipped: 0

Beginner

Advanced

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices v | Responses -
+ Beginner 7 66.67% 2
; Intermediate 33.33% 1
v Advance({ 0.00% - 0

https:/Amww.surveymonkey.com/analyze/Sjdw_2Bxd3|J11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nT Osel_3D
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Total 3

Q13 { Customize H”Download B J

Rate the extent to which you would
participate in professional development on
behavior management strategies.

Answered: 3 Skipped: 0

Very Likely

el _

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

Answer Cholces +  Responses - -
¥ Very Llkely 33.33% 1
v  Likely 66.67% 2
+  Neutral 0.00% 0
v  Not Likely 0.00% 0
= Not At All Likely 7 7 0.007% - 0 )
Total 7 o -3
a4 I Down;)ad |

Additional Comments

Answered: 0 Skipped: 3

J ® Responses (0) @ Text Analysis % My Categories (0}

Categorize as... Filter by Category §Search responses | Q 3 o
i >}

Showing 0 responses

https:/Awww.surveymonkey.com/analyze/Qjdw_2Bxd3lJ11XG_2BXQS91RIHpoFsmLUI28MJ49nT Osel_3D 910
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Dashboard My Surveys Library Examples

Survey Services Plans & Pricing

Create Team JudithKuehn

Own your brand start to finish. Upgrade to white label your surveys. Switch to PLATINUM =

Hull High School Paraprofessinal Professional Development Survey

Summary -+  Design Survey =

RENT VIEW @

+ COMPARE

No rules applied e

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns, Learn more »

SAVED VIEWS (1) (2]

Original View (No rules applied)

+ Save as...

DOWNLOADS @

SHARED DATA @

No shared data
Sharing allows you to share your survey results with
others. You can share all data, a saved view, or a
single question summary. Learn more »

Share All |

Collect Responses

RESPONDENTS: 2

Question
Summaries

=+  Analyze Results

of 2 Download All Share All

U ndividual

e Responses

{. l:) Ei ‘r’:

PAGE 1: Hull High School Paraprofessional Professional Development Survey

Q1

Q2

l Customize i; Download

What would best describe the level of your
current assignment as a paraprofessional?

Elementary

Middle School

High School

Answer Choices

-
v
-

Total

Elementary
Middle School

High School

Answered: 2 Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

¥  Responses v
70.00% 0
0.00% V o V 0
100.00% 2

2

[- Cus?omize- ‘ I Downloag

Please identify all the areas you might
pursue in your professional growth.

Answered: 2 Skipped: 0

https:/iwww.surveymonkey.com/analyze/QwcQF prgXtpQnu13j_2F6Gx2N9mkCyNkgeUfl3nusaMQY_3D
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understancing RN '“_T““’”' ‘-I;t.‘".;”*“ §i
of Learning... i Tl , el Viempe =iegy A-u_. i -
Use of
Technology w...
Other (please
specify)
0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% T0% 80% 90% 100%
Answer Choices ¥ . Responses
~  Effective Management of Individuals and Groups | 100.00% 2
~  Executive Function: Implications for Teaching and Learning with Sarah Ward | 50.00% 1
+  Growth Mindset/Promoting Resilience i 50707(;’.417 1
+  Working With Students With Behavioral Issues E 100 DU% 2
v  Special Education Student Assessment Data ) i 100.00% 2
v  Differentiated Instruction - | 100.00% 2
- Socéal ErrVuV)aonmrL;an:n‘ng 7 - 7 : 100,00% _2_
w  Facilitating Increase of Ind.ependence During Inclusion Opportunities | 100,00% 2
~  TEAM Process and Individual Education Programs | 100.00% 2
~ Knowledge of Skills to Assist in Reading - | 50.00% 1
~  Knowledge of Skills to Assist in Witing 7 - | 10000% 2
+ Knowledge of Skllls to Assist In Matil;w - - 100.00% 2
- Understandtng of Leaming Dlsabllitles and Social Emotlonal Disabilities - 100.00% 2
; 7 Use ufTechnoIogywﬂh S‘tudents - o 100.00% _ 2
v: Other(please specify) 7 Responses 0.00% 0

Effective
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Executive
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Growth ‘;-‘J
Mindset/Prom...

Working With
Students Wit...

Special
Education...
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Social
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Facilitating
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TEAM Process
and Individu...

Knowledge of
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Skllls to...
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Total Respandents: 2
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To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to class-wide/school-wide social emotional

support for students?

Answered: 2 Skipped: 0

Very Likely

Likely

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices ¥ | Responses -
- Very Likely 100.00% 2
v  Likely 0.00% 0
v  Neutral - 0.00% i - . -0
+ Not Likely | 0.00% 1]
v  Not At All Likely 0.00% 0
Total 2
Q4 | Customize || Download

To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to expanding your professional repertoire
of instructional strategies/practices to
address the learning needs of your
students?

Answered: 2 Skipped: 0
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Very Likely

Likely

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely
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Answer Choices

-

-

Qs

Very Likely

Likely

Neutral
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Not At All L;elyi 7
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50%
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60% 70% 80% 90% 100%

Responses -
100.00% 2
0.00% 0
0.00% 0
0.00% 0

- 0.00% o 0

| Customize : Download

To what extent do you feel comfortable with
classroom technology?

Answered: 2 Skipped: 0

Very
Comfortable
Comfortable

Neutral

Not Comfertable

Not At All
Comfortable

0%  10% 20% 30%

Answer Choices

A d

-

Total
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Comfortable
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Not Comfortable

Not At All Comfortable
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Q6

Q7

‘ Custnmizﬁe}i' Download
To what extent would you engage in
professional development offerings relative
to classroom technology?
Answered: 2 Skipped: 0
Very Likely [
Neutral
Not Likely
Not At All
Likely
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices R - ‘ Respanses - -
~  Very Likely ‘ 0.00% 0
v Likely | 100.00% 2
~  Neutral | 0.00% 0
v Not Likely | 0.00% 0
~  Not At All Likely | 0.00% 0
Total 2

[ Customize ][ Download

Rate the extent to which you would be likely
to engage in professional development on
: iPads.

Answered: 2 Skipped: 0

Very Likely

Ky _

Neutral _ e

iy
Ih ¢

Not Likely

Not At All
Likely
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Answer Choices w  Responses A4
v  Very Likely V 0.00% 0
w  Likely 50.00% 1
v  Neutral - 50.00% 1
¥  Not Likely . 0.00% - 0
v  Not At All Likely - 0.00% - i _ Q
T;ﬂal “ - 2
Q8 1 Customize :e Download |

Indicate the level of iPad training that would
meet your needs.

Answered: 2 Skipped: 0

Beginner Level

Intermediate
Level

Advanced Level

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices ~ | Responses v
~ Beginner Level 0.00% 0
¥ Intermediate Level 50.00% 1
¥ Advanced Level V %0.00% 1
Total 7 h 7 - 2
Q9 | Customize | s E_E)uwnioad i

Rate the extent to which you would be likely
to engage in professional development on
Google Drive.

Answered: 2 Skipped: 0
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Very Likely
Kl _
Neutral
et Likely _
Not At All
Likely
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ¥ | Responses -
v Vary Likely | 0.00% 0
~  Likely 50.00% 1
~  Neutral | 0.00% 0
v  Not Likely - 50.00% 1
¥  Not At All Likely - 0.00% 0
Total 2

Q10 {htgastomize | Download

If Google Drive was offered, indicate the
level of Google Drive that would meet your
needs.

Answered: 2 Skipped: 0

Google Drive
101 - new to...

Google Drive
Intermediate...

Google Drive |

Advanced -...
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 80% 100%

Answer Choices +  Responses v
~ Google Drive 101 - new to platform 50.00% 1
¥ Google Drive Intermediate - already comfortable with platform but looking for next 50.00% 1

steps
v Google Drive Advanced - using extensively with students and looking to expand 0.00% 0

knowledge
Total 2

Qn [ Customize ] \ Download
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Rate the extent to which you would
participate in professional development on
SMART Boards.

Answered: 2 Skipped: 0

Very Likely

e _

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices - Respcnsesﬂ o v

- VEry. Likely 50,00% 1

+ Likely 50.00% 1

< Neutral . 0.00% 0

v  Not Likely - 0.00% 0

~ Not At All Likely | 0.06%7 N Q

Total 7 o ) 7 2
Q12 ‘ Customize I I Download

If SMART Board training were offered,
indicate the level of SMART Board training
that would meet your needs.

Answered: 2 Skipped: 0

Beginner

Intermediate

Advanced

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices ¥ | Responses o -
~  Beginner 100.00% - 2
v Intermediate 0.00% - [
+  Advanced 0.00% o
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Total 2

Q13 ‘ Customize J| Download

Rate the extent to which you would
participate in professional development on
behavior management strategies.

Answered: 2 Skipped: 0

Very Likely

Hew _

Neutral

Not Likely

Not At All
Likely

%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%

Answer Choices + | Responses v

+  Very Likely 50.00% 1

¥  Likely 50.00% 1

v  Neutral 0.00% 0

v  Not Likely 0.00% 0

+  Not At All Likely 0.00% V ) 7 0]

Total 2
Q14 | Download

Additional Comments

Answered: 1 Sklpped: 1

@ Responses (1) I @ Text Analysis ¥ My Categories [0}

i s —
Ll categorize as.., Filter by Category {Search responses PR o
Showing 1 response

| Ithinkitwould be helpful for High School Paraprofessionals to be able fo do more professional
development in regards to high school-level students. Most of the professional development opportunities
are geared more towards elementary and middle schooel, and | think the paras for high school could benefit
more from age-appropriate training. All information provided thus far has been relevant, current, and very
usefulll | have learned a tremendous amount over this school year alone, but | think it could be more
beneficial to provide PD for students at the secondary level.
3/1/2017 7:27 AM  View respondent's answers ~ Categorize as... v
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